

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

és

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2020. szeptember 24-én**

megtartott közös, nyílt üléséről

## Tartalomjegyzék

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 24-én megtartott közös, nyílt üléséről

**89/2020. (IX. 24.) Kt.** Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítása – új megállapodás 2020. január 01. napjától

**90/2020. (IX. 24.) Kt.** Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítása – havi hozzájárulás csökkentése 2020. október 01. napjától

### **Melléklet:**

**1. sz.** Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 24-én megtartott közös, nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Pallavicini Kastély- Díszterem  
Sándorfalva, Szabadság tér 6.

**Jelen vannak a Sándorfalvi képviselő-testület részéről:**

Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Ambrus László, Búza Katalin, Darázs Sándor Dudás Zoltán, Magyar Károly, Sebestyén András, Dr. Széll Gábor

Igazoltan távol maradt: -  
Távollétét előre nem jelezte: -

**Jelen vannak a Dóci képviselő-testület részéről:**

Turda Gábor, Faragó Dániel, Kovács Helga, Szabó Rita

Igazoltan távol maradt: Lázár János,  
Távollétét előre nem jelezte: -

**tanácskozási joggal meghívottak részéről:**

Dr. Török Éva jegyző  
Dr. Másody Zsolt aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Sipos Hajnalka titkársági ügyintéző

## 14. Napirendi pont

Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére

**Előadó:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.)

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy a szünet után folytatják testületi ülésüket megállapítja, hogy a megválasztott 9 fő képviselő közül 9 fő jelen van, ez a testület 100%-a, a Képviselő-testület határozatképes. Tisztelettel köszönti Dóc Község polgármesterét, Turda Gábor urat és a képviselő-testület tagjait. A közös napirendi pontjuk a Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítása. Átadta a szót polgármester úrnak.

**Turda Gábor** Dóc Község polgármestere nagy tisztelettel és szeretettel köszönt mindenkit. Külön köszönti Sándorfalva polgármester asszonyát, alpolgármester asszonyát, illetve a sándorfalvi képviselő-testületet. Dóc Község képviselő-testületéből alpolgármester úr sajnos egészségügyi okok miatt hiányzik, így igazoltan van távol. Viszont megállapítja, hogy a képviselő testületük ennek ellenére is határozatképes. Egyben föltenné a képviselő-testületnek a kérdést, hogy elfogadják-e az egyetlen egy napirendi pontra vonatkozó előterjesztést.

Megállapítja, hogy Dóc Község képviselő-testülete négy darab igen szavazattal elfogadta a mai képviselő-testületi pontra vonatkozó napirendi pontot.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester visszavette a szót, mint székhely település önkormányzata. 2008-tól Körjegyzőségben működött, majd 2013-tól Közös Önkormányzati Hivatalként. Mindig a választás évében, december 31-ig lehet dönteni a képviselő-testületeknek arról, hogy akarnak-e tovább Közös Önkormányzati Hivatalként működni, avagy sem. Úgy döntöttek, hogy minden folyjon tovább. Decemberben a tárgyalásaik során azonban kiderült, hogy Dócnak tartozása van a sándorfalvi önkormányzat felé. Innen indultak el a tárgyalások, és értek el sok-sok tárgyalás után a mai naphoz. Elkészült egy anyag, amit mindenki átnézett, úgy tudja, hogy mind a két település bizottsága tárgyalta. Kérdezi a sándorfalvi Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság elnökét, hogyan döntött a bizottság?

**Jenei Csaba** PTB elnök elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta és kiegészítették egy hármas ponttal, mely szerint „Amennyiben a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséhez a Dóc Községi Önkormányzat által fizetendő éves hozzájárulásban fennálló hátralék fizetési ütemezésének jóváhagyásáról szóló 60/2020. (VIII. 12.) Kt. számú határozatban foglaltaknak az ott megjelölt teljesítési határidőre, késedelmesen tesz eleget Dóc Községi Önkormányzat, a Dócon titkárság-munkaügy-szociális igazgatási feladatkörben foglalkoztatott köztisztviselő – a munkáltatói jogokat gyakorló jegyző utasítása alapján, visszavonásig, de legkésőbb 2020. december 31. napjáig – Sándorfalván látja el a feladatait, a szerdai napok kivételével.” Ezzel a hármas ponttal egészítették ki, és ezzel fogadták el.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy ez a határozati javaslat hármas pontja, a megállapodásban nincs változás, tehát azt jóváhagyták. Illetve a megállapodáshoz szeretne egy pontosítást kérni, a 6.3-as pontnál a bankszámlaszámból egy egyes kimaradt, hivatalosan úgy kezdődik a Sándorfalvi Önkormányzat bankszámlaszáma, hogy 57-100106.

**Turda Gábor** Dóc Község polgármestere megerősítette polgármester asszonyt abban, hogy valóban egy hosszú tárgyalás sorozat eredménye ez a megállapodás. Szeretne köszönetet mondani neki és Sándorfalva egész képviselő-testületének, hogy ennyire nyitottak voltak erre a tárgyalásra. Polgármester asszonynak külön pedig a türelmét szeretné megköszönni, ugyanis nem egy, hát igen kemény, talán 15 menetes mérközést is végigboksoltak, mire sikerült ezeket a dolgokat lepontosítani. Köszöni szépen még egyszer mindenkinek. Náluk a képviselő-testület előtt már ez a hármas kiegészítéssel rendelkező napirendi pont hever, illetve a bizottságunk is már ennek a

pontnak a bővítésével rendelkező határozati javaslatot kapott meg, és ezt tárgyalta is a tegnapi napon. Úgyhogy szeretné kérdezni a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökasszonyát, hogy tárgyalták-e ezt a pontot, és ha igen, akkor milyen javaslattal éltek?

**Szabó Rita** Dóc Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy igen, tárgyalták a határozati javaslatot, és a bizottság elfogadását javasolja.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester kérdése a képviselő társaihoz, van-e kérdés, vélemény, illetve mielőtt még bármit kérdeznének, mindenki kapott egy újabb határozati javaslatot egy négyes ponttal kiegészítve, amit biztosítékként szeretné, hogyha elfogadna a Képviselő-testület. Mivel elfogadták azt a likviditási tervet változtatás nélkül, amit Dóc ajánlott számukra, és azt is elfogadják, hogy október 1-jétől kevesebb díjat fizessenek. A javaslatuk az az, hogy az utolsó decemberi részletből kerüljön levonásra az az összeg, amivel kevesebbet fizetnek októbertől a Dóc Község Önkormányzata. Úgy gondolja, hogy ez az önkormányzatuknak egyrésztől biztosíték, a másik pedig, hogy ha október, november, december hónapokat az új hozzájárulási összeggel számítják ki, még az is jóval kevesebb, mint a decemberi utolsó részlet, ami Dóc Község Önkormányzata fizet. Ezt szeretné még kiegészítésként kérni.

Kérdés, vélemény hozzászólás Sándorfalva Képviselő-testülete részéről nem hangzott el.

**Turda Gábor** Dóc Község polgármestere kérdése a Képviselő-testülete felé, hogy van-e valakinek az elhangzottakhoz hozzáfűzni valója, kérdése?

Kérdés, vélemény hozzászólás Dóc Képviselő-testülete részéről nem hangzott el.

**Turda Gábor** Dóc Község polgármestere szavazásra bocsátotta az első határozati javaslatot.

Dóc Község Képviselő-testülete az első határozati javaslatot egyhangúlag négy igen szavazattal elfogadta.

**Turda Gábor** Dóc Község polgármestere szavazásra bocsátotta a második határozati javaslatot.

Dóc Község Képviselő-testülete a második határozati javaslatot egyhangúlag négy igen szavazattal elfogadta.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester szavazásra bocsátotta az első határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **89/2020. (IX. 24.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és

működtetéséről szóló megállapodás módosítása – új megállapodás 2020. január 01. napjától

### **Határozat**

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítása tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, egyidejűleg a régi megállapodást és annak módosításait hatályon kívül helyezi.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármestert a megállapodást módosító szerződés aláírására, szükséges jognyilatkozatok megtételére.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy készítse el a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának, valamint szervezeti és működési szabályzatának a módosítását, és legkésőbb a soron következő rendes képviselő-testületi ülésen terjessze a Képviselő-testület elé megtárgyalásra.

**Határidő:** 1-2. pontok azonnal, 3. pont 2020. október 15.

**Felelős:** 1-2. pontok Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester  
3. pont Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester és Dr. Török Éva jegyző

#### **A határozatról értesítést kap:**

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Turda Gábor polgármester (elektronikus úton - Hivatali Kapu)
3. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett munkatársai
4. Csongrád Megyei Kormányhivatal (elektronikus úton - Hivatali Kapu)
5. Irattár.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester szavazásra bocsátotta a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság módosító javaslatát.

A Képviselő-testület a módosítási javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester szavazásra bocsátotta a 4. pontra vonatkozó javaslatát.

A Képviselő-testület a módosítási javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester szavazásra bocsátotta a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a módosított határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

## 90/2020. (IX. 24.) Kt. határozat

**Tárgy:** Sándorfalva Városi Önkormányzat és Dóc Községi Önkormányzat által létrehozott Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás módosítása – havi hozzájárulás csökkentése 2020. október 01. napjától

### Határozat

1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dócott állandó jelleggel működő ügyfélszolgálatának állandó jelleggel működő kirendeltséggé történő átszervezése folyamatában első lépésként 2020. október 01. napjától a meglévő 1 (egy) fő foglalkoztatott titkárság-munkaügy feladatköre kibővíüljön a szociális igazgatási feladatokkal, ezzel egyidejűleg a székhelytelepülésen a dóci illetőségű szociális igazgatási feladatokat végző 1 (egy) fő szociális ügyintéző ezirányú foglalkoztatása megszűnik.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az 1. pont alapján 2020. október 01. napjától a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal által ellátott igazgatási feladatok finanszírozásához – a Magyar Államkincstár útján folyósított állami támogatás felett – Dóc Községi Önkormányzat saját költségvetéséből havi bontásban fizetendő hozzájárulás 2020. október-december hónapokra a szociális igazgatási feladatokat ellátó foglalkoztatott erre az időszakra esedékes személyi juttatásaival, munkaadót terhelő járulékok kiadásaival csökken, ennek következtében a hozzájárulás mértéke havi bruttó 891.315 Ft (azaz nyolcszázkilencvenegyezer-háromszáztizenöt forint, ÁFA mentes) összegre mérséklődik.
3. Amennyiben a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséhez a Dóc Községi Önkormányzat által fizetendő éves hozzájárulásban fennálló hátralék fizetési ütemezésének jóváhagyásáról szóló 60/2020. (VIII. 12.) Kt. számú határozatban foglaltaknak az ott megjelölt teljesítési határidőre, késedelmesen tesz eleget Dóc Községi Önkormányzat, a Dócon titkárság-munkaügy-szociális igazgatási feladatkörben foglalkoztatott köztisztviselő – a munkáltatói jogokat gyakorló jegyző utasítása alapján, visszavonásig, de legkésőbb 2020. december 31. napjáig – Sándorfalván látja el a feladatait, a szerdai napok kivételével.
4. A Képviselő – testület jóváhagyja, hogy a 3. pontban megjelölt határozattal elfogadott likviditási terv szerinti fizetési az alábbi táblázatban megjelölt módon történjen:

<b>Hozzájárulás a jelenleg érvényben lévő megállapodás alapján, esedékesség szerint 2020.07.24. állapot szerint</b>	
Dátum	Összeg
2020.01.01	13 411 863 Ft
2020.01.05	1 166 667 Ft
2020.02.05	1 166 667 Ft
2020.03.05	1 166 667 Ft
2020.04.05	1 166 667 Ft

2020.05.05	1 166 667 Ft
2020.06.05	1 166 667 Ft
2020.07.05	1 166 667 Ft
2020.08.05	1 166 667 Ft
2020.09.05	1 166 667 Ft
2020.10.05	891 315 Ft
2020.11.05	891 315 Ft
2020.12.05	891 315 Ft
<b>Hozzájárulás összesen:</b>	<b>26 585 811 Ft</b>
<b>Teljesített befizetés</b>	
Dátum	Összeg
2020.02.18	3 709 221 Ft
2020.06.26	1 000 000 Ft
<b>Hátralék rendezésének ütemterve</b>	
2020.09.05	1 000 000 Ft
2020.09.15	5 000 000 Ft
2020.09.30	2 893 000 Ft
2020.10.15	1 200 000 Ft
2020.11.15	1 500 000 Ft
2020.11.30	5 800 000 Ft
2020.12.20	4 483 590 Ft
<b>Dóc részéről összes befizetés</b>	<b>Község éves 26 585 811 Ft</b>

**Határidő:** 2020. október 01. 4. pont tekintetében 2020.12.20.

**Felelős:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester és Dr. Török Éva jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Turda Gábor polgármester (elektronikus úton - Hivatali Kapu)
3. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett munkatársai
4. Irattár.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a közös testületi ülést 16 óra 07 perkor bezárta.

**K.m.f.**

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna s.k.**  
polgármester

**Dr. Török Éva s.k.**  
jegyző